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?“?811'00 ““i/'
- na tomto místě najdete každý den důležité informace, co je nového, komu se co přihodilo, atd.
- dnes důležité - vše, co se týká UBYTOVÁNÍ _ dozvíte se u panaMilošePlotze v Duze (út _ 10-16 hod, st,

čt — 10-18hod)
- PENÍZE— cestovné, účastnické poplatky..... — u paní AlenyMachová v Duze (út — 13 — 18 hod,
- st,čt,pá-12—1$hod) -.

- OBCERS'I'VENT — provoz v baru DUHA: út — 12.00 — 24.00
st- 17.00- 01.00
čt — 21.00 - 02.00
pá — 18.00 — 02.00

- iv DIVADLEbude fungovat bufet — jeden v přízemí Divadla , jeden v Modrém salonku — VŽDY půl hodiny

před programem i během dopoledne — tedy během soutěže recitátorů - sólistů

Harmonogramzkoušek : Středa 19. 6.

Útegz 18. 6. 12.00 - 13,00 Modrý pták, Žďár n/S

12,00 — 13,00 Čistě přírodní „ 13.15 — 14,15 Re(de)Generace, Prostějov
13,15 _ 14_15 HUGO 14,30 — 15,30 Nadrátkách, Karlovy Vary

15,45 — 16,45 Zamračené děti, Plzeň
Městské divadlo — jeviště :

17,30 — 18,30 Jesličky, Hradec Králové
18,45 — 19,45 Docela malé divadlo,Svitav_v

W8.00 — 9,00 Podio, Semily
9,15 - 10.15 USTAF, Bmo
10,30 — 1 1,30 (Ne)smysl Luhačovice

išliiliirii/tůihallw
Přesně tady se chtějí redaktorky (pochybujeme. že samozvaný

šéfredaktor hne prstem) scházet s různými

Kvčtušemi a pokecávat Spolu, nikoli se Prvni Kvčtuše se jmenuje Jana Hrušková -je z Prostějova Aje PP

z DUHY! ProgramováPraeovnice' Tím pádem ze štábu, který maka a maká před, při i po festivalu a vydrží se

k tomu usmívat. Jana se upejpala, ale pak 5 námi pokecala, když nas byla předtim něžně napomenula „Vy

plavajznice, jestli mě vtom plátku zostudite' “!"“
Ty jsi někdy rccitovala!
Ani se netroufamurčit rok
A co?
Wolkn'iv Park (tenkrát byl Wolker ještě povinný) a Suchého Střelu Park si pamatuji dodnes. Ale pak jsem

recitaci odložila a začala se věnovat amatérskému divadlu Dokonce jsem začala dělat kurz divadelní režie. To se

mi vymstilo, tamjsem se seznámila se svým mužem Takže jsem kurz přerušila & povila dceru

A pak jsi také uložila DRAK...
. neboli DRAmatickýKroužek
No a co Wolkrův Prostějov?
Od osmnácti let jsem byla tajemnice poroty. Spolupracovalajsem hlavně v l kategorií s rozhlasovým režisérem.

sportovnímzpravodajcem a omítologem Ludvíkem Muhlsteinem Onehdyjsem viděla v antikvariátu jeho

sportovni knížku pro děti Vláďa hlásí finále
Takových Wolkrových Prostějovů. Nějaké silné zážitky by nebyly?
Jsou Tak například Nevim. jestli mi to uvizlo v paměti kvůli kvalitě inscenace nebo souběhem

udalosti Totiž

v roce 1969 tu byla profesorkaMarie. Votavová ze Svitav se svým souborem a Šiktancem— Adamema Evou.

Působila jako babulenka,herá chodí do cukrárny na bonbonky, pritom byla energická a kouříla jak prasklý

kamnaRusove při okupaci zastřelili \ Prostějově kluka & lide na to místo nosili květiny Esenbáci je vždycky

odnesli, ale přes noc se objevily nové Svitavšti tenkrát dostali cenu a květiny Požádali mě, abych je natomisto

odvedla. Že tam ty kytky chtěji dát Zažila jsem tenkrat zvláštní poctt trošku podělanosti & trošlni hrdinství, Od

těch déeek se mi to gesto moc libilo
Ještě.
No, nejspišjscm slyšela v úplně premieře recitovat Mirka Kovářika Hraběte Nevímpřesně rok. Ale uprostřed

festivalu byl jeden volnější den. Recitátory vozili do lavoříčka na partyzám a tak No a večer k námtenkrát

přišli porotci domů. Pilo se pivo, na stole byla misa čerstvých ředln'iček. byla krásná
letni noc. A Mirek shroupal

ty ředkvičky a říkal: já znám krásné verše Václava Hraběte To bylo pro mě nové jméno A Mirek zacal

recitovat Nejdřív při tom disciplinované seděl na gauči — ale Kovářík vydrží v klidu tak půl minuty. No,

odrecítoval Hraběte snad celého a bylo to krásné Dodnes si Vybavuji jeho tehdejší gesta A ten pnni dojem už

nikdy jinym vystoupenímnepřebil
Tak Renata x Permu ti děkuji za rozhovor.



Ššolll nebo“ QČÝSWU“
Ubytování úžasné! Snídaně. Káva. Slunce. Jo Vykřičník. DUHA. Štáb v kalupu. Počítače aktivovány,Kopírka přede.

' „ ' _ ,Kde je? Jirník Korka Vykřičník Otazník. NAŠ LONSKY SEFREDAKTOR?
Uprostřed redakce cizí chlapltl Oblaka kouře.
Bože! Cože? Jirník Korka je tajemník poroty??!l
A samozvaný šéfredaktor - FRANTIŠEK NEM EC!
— Kdo?!l!????!!
- A co tu dělá Vlastimil Maršíček, autor knihy Nezval, Seifert a ti druzí, © nakladatelství Host, 1999,ISBN 80-86055-72—8, 188 stan + 22 stran fotografické přílohy, Doporučená cena 179 Kčvčetně DPH ???
- „Přišel jsem vám“ vece Dan Vlastimil, „něco vypravet...
Na návštěvě v „kultuře " byl právě František Němec, proslavený soudničkář, který řídil VNÍÍFUpO/Ítidfou

rubriku a měl noru přímo pod Seifertem, pod točitými schr/dky. Přecházel křížem krážempo místnosti a něcovykládal, v ruce hrníček káiy, kterou občas zamíchal Špačkeni usmolene' tuž' Pak šálek odložil a zapálil si další cigaretu. Popel odklepa'valkam se dalo, taky mně otočeneho k vsem zády ashrbenému nad strojem, za krk. Vždvclgv, když na mě něco utrousil, začal/sem se ošívat, ale do strojejsem klepaldal. A František přerušil své výklady a obrátil se ke mně: „Jen se, srabíku tuž! " nabádalmě. „,/en dob/"e
padouchej, co tady říkáme. jestli nejseš tak tupe/, naučíš se toho víc než na deseti novinářských školách... '“ Brzo
jsem se přesvědčil, že mápravdu. “

Úzkostně voláme: „Nezvale! Seiferta! A vy druzí!
.......... Seiferte?l“ ' _ , „- ,Přišel jsem,“ vece pan Jaroslav, „vam neco vypravet...

Na konci školního roku Němcuv osud v kvartě zdál se být zpečetěn. Hrozili mu, že bude nucen třídit opakovat,To se mu ovšem samozřejmě nechtělo. Proto si \;vmyslil odvážný plan. Pokusí se někde o sebevraždu. Oběsi se naklozetě, ale jen tak, abychprávějeho pokusu zabránil.
Měljsem siceplno všelijakých námitek, obav a strachu, ale co b_vch neudělal pro kamaráda. A smluvilijsmese. Jednoho rána nařídili jsme si přesně kapesní hodinky, Němecpřipravilsi smyčku, já ostrý nuž.Vzrušen sledovaljsem potají při hodině \;vučováníčas a ve smluvenéchvílí vyraziljsem ze třídit A le žel.v zachraňování oběšencu neměljsem dosud nezbytnoupraxi. A tak se stalo, když jsem na žákovské toaletěotevřel dvéře a spatřiljsem chroptícího kamaráda, místo abych přiskočil apřeřízl škrtícíprovaz, ztratil jsemvšechnurozvahu, vběhljsem zběsile zpátkydo třídy a zpzlsobil pop/ach.František Němec byl ovšem zachráněn. Profesor ho vytáhl ze smyčky a záhy se Němcovi vrátilo vědomí, pokudho vůbec ztratil. Jehoplán a výpočet ukázaly se být správnými. k'ŽOI'ilé klasické gymnáziumna Žižkově těžko bysnášelo příhanu, kterou by vrhala sebevražda studenta na jeho správu i profesory. Němec dostal předčasněvýroční iymiěa'čení se slušným prospěchem a s podmínkou, že ústav opustí. Ta udělal ze srdce rád. Kdvž mělpěkné \aisw-rědčení v kapse, pochlubit se však někde,

_jak to šikovnězařídil. Na ústavě mělijiž samipodezření.Přátelství nás trochu ".WČdČOVCIÍO. Když se však dozvěděli o Němcových řečech, zatočí/i se mnou nemilosrdně.To, co čekaloNěmce, potkalo o pár dní i mne. Dostaljsem dvě nedostatečné a nadto izákonne' mraiy. A byl/sem\ylouc'en ze žižkovské/10 gymnázia. “
*Všecky

krásy

svéta*VŠecky

krásy

sveta*

Úzkostně voláme: „A proč se skoro všecky rubriky menujou jako ňáký soudničky?“
- „Protožejsou moje. Přišel jsem vám,“ vece pan František “

inÚzkostně voláme: “Neeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee ! ! ! ! ! !!“

Foto na titulní straně: Co dělat Němec Kolik vlastně vyhrál Čeho si kdo všímá?František Němec a se Seifertem na Libor Vacek? Dozvíte se na str , 9.Jaroslav Seifert záchodě? Ctěte na str.3 Ctěte na str.5

Kde můžete pařit non-stop?
Přečtěte si na su. 12

x————

Všichni zúčastnění děkují za festival. Adresáti díků: DUHA — kulturní klub U hradeb v Prostějově. město
Prostějov, Ministerstvo kultury ČR a další, bez nichž by festival kulhal nebo nebyl.
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[.KATEGORIE H.KATEGORIE O
. PhDr. Ivan Nemec, předseda Nina Martínková,předsedkyně
Jana Davidová „ Mgr. StanislavRubáš
PhDr. Vitezslava Srámková Lenka Fišerová

_
Mgr. David Kroča

v/'\.'

I L'b V
Marta Hrachovinová

ng“ 1 or “ek Aleš Vrzák
' Porotci!

_

'
.

Už zase. Zase my. Redakce. 45 WP. Anketa— zpravodaj. Prosíme. Odpovězte. Nebo! Hoří nám III-KATEGORIE SQUBORY ' ,
koudel. lva'm, Pusinkya panáky až tam. J—anBuzzásy, předseda erosjav. Mal—Salek- |

ka šl d 31 5 * Hana Kofránková Pth- MITOSIav Kovářík
' 0 po e 0 . . * a v , ,

_ A

Kdo pošle do 5- 6- — 2 Jana Stefankova Marek PWOYar
, 0Kdo pošle do 10. 6. - možná 0 Lenka Chytilova

Dosavadníšéfredaktorzpravodaje .limík Kurka
'

( W ,. Lenka Fiserova O
. ]) Máte-li na mysli můj první

WP, pak předčilmoje
očekávání až do stavu
nadšeného údivu.

2) Já bych řekla „čtyřka
s pětkou“. Ajinak
samozřejmě jubilejní 45
WP.

©
' "

_
.

' 3) Ito nejsprostší slovo nebo
nadávka je mozne vyslovit
s tak poetickým
podtextem. že uplně
pozmění původní význam
slova. A naopak
Například oslovením
„dámo“ mohu dotyčnou
(dotyčného) urazít až
k soudní dohře. ovšem
bezvýsledně. protože
podtext není důkaz.
Libozvučně mi znějí slova
jako např.: trulant.
blbeček, kuropina.
piškuntál, flundra. cikatl
sralínka, bambula.

4) Přímo v soudní sini jsem
neměla tu čest. Ale před
několika, vlastně už
desítkami let, jsme se
spolu s obyvateli domova
důchodců moc nasmáli při
čtení jeho Soudníček.
Pozor, jájako
předčitatelka, ne
důchodkyně — obyvatelka.

5) Původně malý, ale stále
pracují na jeho rozšiřování

6) Bohužel, opět neuvidím
závěrečnou přehlídku
recitátorů, ato mě mrzí.
Ale být jedním „,pozadím“
na dvou posvíceních nejde

7) lednu mám, ale taje
opravdu tajná. Snad jen
iniciály P. P., ale to stejně
nikdo neuhodne. Mimo
jiné je mi velmí blízký
Alexandr Grin. ©

anketa:
1) Jaký byl ...? (Posuďte, odsudté, rozsud'te.)
2) Co se vám vybaví, když se řekne „ětyrka s pětkou“?
3) Které sprostě slovo (urážka) vám připadá nejpoetíčtější?
4)' Jaké bylo vaše první setkání s texty letošního jubilanta (100 let) FrantiškaNěmce?

„ 5) Jaký máte rejstřík?
6) Co určitě nebudete dělat na letošním WP?
7) Jaká je vaše tajná literární láska?

i/ Jaký byl .
7

rok7 minulý WP? . můj život od června do června7 Děkuju za optání —

už nemám tolik času abych jim mrhal na zbytečnosti Největší a snad i pro
mne překvapivou zkuseností byly dva semestry semináře Inspirativní svět
perie na Literární akadermii Ten druhý jsem zasvětil takřka výhradne
Waltu Whitmanow/ trochu inspirován l loňskou inscenaci Jesliček/ , a děly
se věcrl Whitman-Nietzsche. W,-l\/lácha/!/ Wabeatnici Wpanerotická
revoluce která trvá.. V\l„-androgyn . . tojsou výsledky bádání mých
posluchačů v tomhle přimo quasibiblickěm textu. jakým aSI Stébla trávy
zůstanou | do budoucna... V pražské Damuze jsme ztoho udělali večer.
který snad se dočká i reprízy— co víc si může novopečený vysokoškolský
kantor přát? Dva objevy přinesl mi ten rok lv mlade poezii — a snad |

přátelská souzněni —oba z nedaleka: Moniku Fryčovou jsem našel před
rokem v místním multllokále zvaném Hobit a Radka Malého / stačil vydat
už prvotinu Lunovis / v olomoucké sklepní galerii U lVlloka Takže — rok
dobrý, takových jen houšt"
2/ čtyřka s pětkou .

'7 Ve spojení je to podivně rozhrani — v mém životě to
byla málem krize — at' to vyzní jak chce čítankově, ale zachránila mně
tenkrát zase poezie +jedna šansoniěrkal Hrozilo mě uprostřed normalizace
zastaveni působení na tzv. volné noze. pokud neudělám pořad k nějakému
kulate'mu výročí. Vybral jsem Hrubínovu Jobovu noc a s MN jsme ji

zkomponovali na způsob mše, is obětováním a přijímáním Vdova po
basnikcvi nám dovolila „dobově“ retuše a byla ráda. že opět do ni vrátíme
5. zpěv — v 50 letech musel být vyřazen —jiná optika vidění Května 1945
byla tenkrat přitěží, kterou básnik odhodil asi ze strachu z možných
následku .. Hráli jsme to pak mnohokrát. jedna z posledních repríz byla
v Klatovech roku 1990 při prvních svobodných oslavách osvobození tohoto
města americkou armádou...Takže pro mne čtyřka s pětkou nemá jen
asociativní vazby k známkování... i

3/ netroutám si odpovědět —i nejobscěnnější slova mají svou poezn —

podle Situaci, v nichž je vyslovujeme... Je otom celá literatura . viz

úžasná studie dvacetiletého /l/ BohBrouka Emi/ie přichází ke mně ve snu..
k stejně úžasným kolážim Jindřicha Štýrského. Mimochodem. razí v něm
pojem pornofilie— což je tak trochu částečná odpověd i na tuto otázku...
4/ nepamatuji se. . Možná Školní. možná v náakěm směru k soudničkám .

sorry..
5/ - jak který.. Některý delši, jiný kratsi. některý čistý. některý velice
nepřehledný... ba nejeden i tajný...
6/ Hledat vhodný odstín kravaty k barvě saka
7/ Petr Hrbáč, básnik z Brna — prošvihl jsem vhodnou příležitost tuhle lásku
nějak vyjevit, zatim si čtu si jeho poezii jak zjevení a byl bych rád/ yby se

„ do ní někdo zamiloval podobně a bylo ztoho něco..\ J _ (\;/\\ \
© Mil/US OKOUČ

' \\\Š'fz—íqa A _,- 7x v, »————— .



sněmem?
Zajímá vás — stejně jako nás —podle jakých KRITÉRIÍ hodnotíporota
recitátory — sólisty? A jestli se tato kritéria mění v závislosti na čase, či na
čem? Ponořili jsme se do starých Zpravodajů, Zápisů (1 Hodnocení, oslovili
současnéporotce a zjistilijsme toto:

ROK 1957 —\l. WP (zdroj: ZPRAVODAJWP — r. 1957)

SOL*TÉz'Nt usr

C\_ Jme'no (? příjmení: Recituje báseň:

. a) umělecká hodnota (: vhodnost výběru
b) pochopení a ujde/ření ideově náplně textu

& C) pamět
'

d)!echnic/cá úrove/“7 přednesu ] . mlzniv
2. gesta
3 „ výrazu

e) celkový dojem z vystoupení

“,.—„:> A\Ll ! 'RH na zařazení soutěžící/70

RUK I 96 7 (zdroj: Hodnoceníústředního kola STMP v uměleckém přednesu WP 1967)
Pev.: Kritéria: " Vol..:

'

O. mamaturgický výběr
vzhl. ): vlastním nož- 1
mosteml. Pochopení předlohy,
porozumění autor. aty—
lu, koncepce l2. Stavba přednesu di—
la l3. Představivosi, fan-

_ tazie l4. Členění textu; fcrma
verše l5. Technika řeči, spisov—
ná výslovnost 1

l
1

1

N u .;. \“

*).

vl

u

6. Po bováblížíme

HHHHHHH mmmmmmm VUUÚWUV hhh-B*** \nuvuxmutuvm

7. Emocionální p'eobení
na posluchače

NNNNNNNN
»»»—noha.;— mmmwmmmm

sobnost přednaše

UWUÚU

8. Osobitost výkonně 0-e

Rok 2002 (zdroj: ANKETA Zpravodaje45.WP)
otázka zněla: Ceho si všímáte na recitátorkách a recitátorech?
- Všímám si, jestli to, co slyším, na nich také vidím, a jestli to, co na nich vidím, také uslyším (Ivan Němec)

i : - Vnitřní poctivostí. Na přednesu se pozná. Zúročí se ovšem nejen v přednesu, ale i v životě — jedince i

společnosti. A to mě zajímá, nato jsem zvědavá. (VítězslavaŠrámková)

- Reakcí na moje vtipné glosy (David Kroča)

- Co všechno nám o sobě nechtějí říct. (Libor Vacek)

- Kromě jiného, jestli je zajímá divák jako posluchač, partner. Jestli neexhíbujíjenom své roztomilé Já a
opravduchtějí oslovit posluchače svým názorem a pojetím autorova textu. Když tomu tak je, pak jejich
prozářene' oduševnělé tváře jsou potěchou i pro moje stárnoucí oko. (Lenka Fišerová)

- a na závěr — co sledují na recitátorkách & recitátorech členové souboru Čistě přírodní produkty:
Prsa, prsa, prsa ..........



úterg' mew
*14,00 hodin
DUHH

*1 6,00 hodin
nám. T.G.Nlasaruka

*l7,30 hodin

*18,00 hodin
DUHH

postup z regionu

*l9,00 hodin
DUHFl

postup z regionu

*20,30 hodin
DUHí—l

host festivalu

*22,00 hodin
DUHH

středa 19. června 2002
*7,30 - 8,30 hodin

V v v

PROSTEJW .jÍZDA VASEHO ZIVOTA.

Porada lektorského sporu

Zahájení 45. festivalu poezie _wolkrův Prostějov
a vystoupenískupinu JHBLKON

položení kutice k pomníku J.UJolkera

ASVHTGBNÍ KOŠILE
H.).Grben

_Divadelní soubor HUGOJ ZUS V.merose, Prostěiov

ll :
J'an Kohoutek
Cistě přírodní produktu, Prostěiov
i
TEPLO
luric improvization
Poet - Monika Fručovó
Muzik - Petr Zavadil a Tomáš Fróhlich ('N-světici)

Dostaveníčko
porotu, účinkujících a diváku — všech, kteří chtějí sdělit
svůj názor na zhlednutá představení

Hlasové a pohubove' hrátku s Lenkou Fišerovou
Červený salonek Příležitost k „nastartování' zvláště pro recitátoru sólistu,
Národního domu ale nevuženeme nikoho

*8,30 — 9,00 hodin
jeviště MD

*9,00 — 17.00 hodin
jeviště MD

*18,00 hodin
DUHH

postup z regionálního kola

*l9,45 hodin
DUHH

postup z regionálního kola

*20,30 hodin
DUHH

postup z regionálního kola

*21,00 hodin
DUHH

postup z regionálního kola

*22,15 hodin
DUHFl

lišil

Prezence recitátorů sólistů

—>l. kolo soutěže recitátorů sólistů

ALŘSKV llPOLUanROW a PRS? TIBESIOW
G.Rpollinaire, J.SeiFert, Milundera
Zamračeně děti Plzeň

—>MH$O:<l|istkke' noeticko - gotické a'smo
Stanislav Hoffman
Nadrótkách,Karlovy Vary

ašrěnm'v DGN
H.).Erben
Ro(deůenerace,Prostějov

—+JSOU ovn nůzné
H.Plrp, J.Tardieu, P.Scheerbart
Modní pták, Zďór nad Sázavou

Dostaveníčko druhé
. o divadlech poezie středečního dne



čtvrtek 20. čerlngM
*750 - 8.30 hodin
Červený salonek
Narodniho domu

“2,00 — 1600 hodin
jeviště MD

* 17,00 hodin
Přednáškový sál ND

'19,30 hodin
jeviště MD

postup z region. kolo

'90.30 hodin
jeviště MD

postup z region. kola

*2200 hodin
DUHH

pátek 21 . června 2002
'9,00 - 11.30 hodin
salonku Národního domu

“12,00 hodin
MD — sal
postup z regionálního kola

“13.30 hodin
MD — sal
postup z regionalniho kolo

'1430 hodin
MD — sal
postup z regionalnrho I—rola

*17,00 hodin
přednáškový: sal ND

'20,00 hodin
DUHH

'22.00 hodin

Hlasové a pohubove hrótku s Lenkou Fišerovou

—>Přehlídka recitátorů sólistů - ll. kolo

Neromanticky () jedné z romanci
seminář dramaturga Národního divadla Moravskoslezského Marka Pivovara

..zuimt
pasmo poezie Pavia Šruta
Divadlo Jeslíčkg, ZUŠ Na Středně, Hradec Králové

aŠIBENlČNÍ PÍSNĚ
Christian Morgenstern
Docela malé dggdlo, Svitavy

Dostaveníčko třetí
. názorové střetnutí opět o divadlech poezie

Rozborové semináře s recitátoru sólistu

_muf) SBOHEM FRRNTIŠKU

H.Milička — F.Villon (J.Loukotkova)
(Negmgsl, Luhačovice

aSQOLUŽáČlíOl/INRaneb vous Stovn
Jiří Zóček a spol.
Ustaf Brno

„co wuňmurí Věci
Fiamén Goméz de la Serna
Podla, Semily

Dostaveníčko posledni
.. o divadlech poezie pátečního dne

Závěrečný večer 45.lllolkrovo Prostějova
přehlídka oceněnúch recitátorů a whlašeni vúsledku UJP 2002

Vlastním! silami — aneb (okolí chcete
po — slední příležitost
po — sedět s přáteli
po — povidat si
po - pít

sobota 22. června 2002 :POGTICH'Í' JRBMHRH na náměstí T.G.Masaruka
*8,00 — 9.00 hodin VIVRT DIXIELRND

vustoupení souboru ZUŠ V.Fimbrose v Prostějově
pod vedením Rudolfa Proseckého

*QDO — 11,00 hodin

*11,00 - 12.00 hodin
*11,00 — 12,50 hodin
kino MGTFlO

GRYFF— pestrý program skupinu historického šermu
zahajovací průvod účinkujících
Kouzelnih Guliver
Curono, Conan a ti ostatní
Hvězdu orientu — orientólni tanečnice, plivači a polukači ohně, řakirské
představení
Ham čert nemuže

lan KRYL a Pepa NOS v pořadu NOSTRLGIG S KRVLGM
Filmové projekce, které bude předchazet již tradiční „kobiižkovú raut“
Divadla a literatura v krátkých filmech JRNH ŠVHNKMNEBB
Za'nlk domu Usherů (1980)
Rakvičkóma (1966)
Huvadio, jóma a naděje (1983)
Otrantskú zamek (1973 — 79)
Den Šojn (1970)
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Legenda k maBé 8 Zámek - GALERIE 15 Baterie Bašta 24 Kostel Povýšení sv. Kříže
9 Památník manželu Vojáčkových i? tma radnice (mu Prostějov) 25 Husuv sbor (dříve synagoga)

1 DLlHA—_kulturni klub u hradeb 10 Kostela kláštey Milosrdných bra—j, 35 \'crovy Sgcup 2? KAS Centrum. Art Centrum
2 Mestske divadlo 11 Kovaříkovávila % Szaré redace (Muzeum) Šg ŠŠŠ? sv Petra a Pavla

Í :::;wčggg70
12 Okresni knihovna 2:3 Socha J Wolkera 29 Koáerční banka

5 Lázně + restaurace 13 ROdÍW dum J._Wolkera 21 Bufet Gastrom' 30 Portál tzv Černého dvora
5 Socha B. Smetany 14 Portal tzv Onsova domu 22 Oačerstvem DEsj
7 Městské hradby 15 Socha K. H, Borovského 23 Bufet U zámku

lnu jsme tu zpět, abychom Vás poinformovaly, kde v Prostějověje možno naplnit svůj
kručením svíraný Žaludek. Kromě dědečka ovšem. Ten tu s námi není. Dnes se tedy zaměřme
na dvě významné partie strávníkova života, a to na ráno (tedy na snídani) a na hlubokou noc
(tedy na POvečeři pivní, popřípadě tvrdě alkoholoidní).Na snídani lze v Prostějově zajít do
restaurace U Antoníčka (náměstí S.Čecha—za Priorem), od 7:30 do 10:00, cenově se budete
pohybovat přibližně mezi 16- 45 korunami českými (nebujte!). Výběr je zde pestrý, dostanete
klidně šopslq'l salát, lehkou to svačinku, ale je- li- li— lilibo něco tučného, těžkého, mastného,
můžete si objednat i rozličné druhy pečených klobás, slanin, vajíček apod. Pro snídaňařeještě
těžšího kalibru je na výběr i guláš. Co se týče nočního hýření, na náměstí EHusserla se
nachází bývalý nonstop. Dnes už to nonstop není, protože přísun nočních návštěvníkůje tak
mizivý, že se provoz podniku v noci nevyplatí. Zavírají o půlnoci. ÁLE: díky snaživým
členkám naší redakce můžete v ex-nonstopu Zůstat mnohem déle, než do uvedené zavírací
doby. Paní majitelka svolila, že bar zůstane otevřen, budou— lí žákazníci. Takže přátelé, hrňte
se tam, čekají na Vás s otevřenou náručíllll ! !!
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